## 第21回日本食品安全政策研究会のご案内

拝啓 会員の皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配 を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、第21回日本食品安全政策研究会を下記により開催することとなりましたのでご案内申し上げます。今回は、わが国のHACCPの普及及び促進の取組みについて、厚生労働省及び農林水産省からの説明と意見交換を行います。また、終了後、交流会を予定しております。

ご多忙中のことと存じますが、万障お繰り合わせの上、ご参加くださいますようお願い申し上げます。 敬具

記

1. 日時:平成27年6月30日(火)16:00~17:30

2. 場所:参議院議員会館 B106会議室(千代田区永田町2-1-1)

3. 議題:わが国のHACCP普及及び導入促進のための取組みについて

4. 出欠のご連絡について:

ご出欠について、電子メールにて事務局 (food-safety@japan-group.or.jp) あて、6月26日(金) までにご連絡くださいますようお願い申し上げます。期日までにご連絡がない場合はご欠席とみなさせていただきます。

以上

(ご連絡先) 日本食品安全政策研究会事務局 一般社団法人 日本食品安全支援機構

> TEL: 043-306-1611 FAX: 043-306-1600 E-mail: food-safety@japan-group.or.jp